



# 过山车

英国特技演员斯蒂夫·特鲁格利亚日前在英国萨福克空军基地表演了一项惊人的绝技:他驾驶一辆丰田汽车,像开过山车一样在一个12米高的巨大“圆环”内行驶了一圈。斯蒂夫的驾车速度经过了剑桥大学物理学家的精确测算,因为如果速度太快,将会导致他大脑昏厥、失去意识;如果速度过慢,那么他就会连人带车像石头一样从12米高的圆环顶部掉落下来。



斯蒂夫

## 12米高的圆环里 特技演员开汽车

为了给英国第五频道电视台的“第五齿轮”汽车秀栏目拍摄一档节目,英国著名特技演员斯蒂夫·特鲁格利亚日前

在英国萨福克空军基地进行了一项惊人的特技表演——他驾驶一辆黄色丰田汽车,像开过山车一样在一个12米高的巨大“圆环”内行驶了一圈。

这个巨大的圆环由一个环形钢架和一个环形路面组成,斯蒂夫驾驶汽车进入这个“环”中后,必须保持足够速度,才能使汽车绕着圆环的内部路面飞速行驶一圈。他的开车速度既不能太快,否则产生的重力将会使他大脑昏厥、失去意识;同时他的开车速度也不能太慢,不然当汽车驶到12米高的圆环顶部时,产生的重力将会使他连人带车像石头一样从圆环顶部掉落下来。

## 物理学家帮他算 车轮朝上倒着开

据悉,斯蒂夫是在一名剑桥大学物理学家的帮助下进行这项惊人的特技挑战的,他的驾车速度经过了这名物理学家的

精确测算,确保他能既安全又完美地完成这一挑战。

斯蒂夫能够顺利完成这一特技表演,主要依赖于对向心力的精确控制。

当丰田汽车以足够快的速度在圆环内行驶时,汽车通过圆环运动产生的向心力就会抵消重力的影响,从而使汽车即使在12米高的圆环顶部也能轮子朝上“颠倒行驶”,不会掉下地面。这项特技要求特技演员必须以每小时37英里的速度驾车驶入圆环,当汽车驶到圆环顶部时,驾驶员必须立即换挡,将汽车行驶速度减慢到每小时16英里。

## 征服“死亡之环” 将从太空跳伞

据悉,斯蒂夫的“环内开车”挑战堪称创下了一项英国先例。据“第五齿轮”节目制片人约翰·诺兰称,这个巨大的圆环路面通常被特技演员称作

“死亡之环”,在这个圆环内进行驾车挑战,显然是在和死神玩骰子。诺兰说:“一辆汽车在一个12米高的圆环内行驶一圈,这绝对是一项前所未有的挑战。如果斯蒂夫在中途昏厥过去的话,那他或许已经不在世上了。”

为了适应地球重力带来的压力,防止重力作用导致自己中途昏厥,斯蒂夫进行这项危险的特技表演前,已经先在一架飞机中进行了必须的耐力训练。一名战斗机飞行员在驾驶一架战斗机之前,也必须接受这种耐力训练,从而拉紧和加强自己腿部、臂部和腹部的肌肉,限制血液从大脑流出的速度,从而防止发生致命的昏厥症状。

据悉,斯蒂夫成功完成了这项“环内开车”死亡挑战后,他已经准备好迎接下一场死亡挑战——从太空中进行跳伞。

新华社 沈阳

# 这对双胞胎 一个妈两个爸

美国得克萨斯州达拉斯市20岁女子米娅·华盛顿背着同居男友和另一名男子偷情。没多久,米娅就发现自己怀上了一对双胞胎,可当这对双胞胎诞生后,米娅发现他俩长得一点也不像。DNA检测结果显示,这对“双胞胎”兄弟竟然拥有不同的父亲!



## 背着男友偷情 生下一对双胞胎男婴

米娅和同居男友詹姆斯·哈里森像夫妻一样生活在一起。然而詹姆斯做梦也没想到的是,米娅对感情并不忠诚,她竟然背着他还拥有一个秘密的情人。

2007年深夏的一天,米娅和詹姆斯发生性关系后,又立即去和情人悄悄幽会。结果没过几个礼拜,米娅就发现自己怀上了身孕,并且怀上的还是一对双胞胎。11个月前,这对双胞胎男婴乔丹和贾斯汀相隔7分钟时间先后呱呱降临人世。

## DNA 揭开真相 双胞胎拥有两个父亲

然而,乔丹和贾斯汀长得很不像。米娅始终忐忑不安,因为她在怀孕前和男友詹姆斯以及那名情人都发生过性关系,所以她压根弄不清到底谁才是这对双胞胎婴儿的父亲。米娅悄悄为这对双胞胎进行了DNA鉴定,结果鉴定报告书将米娅惊得目瞪口呆,原来医学测试显示,双胞胎乔丹和贾斯汀竟然拥有完全不同的父亲——他俩拥有不同父亲的概率高达99.999%!

米娅震惊地说:“他们相隔7分钟降临人世,可他们竟拥有不同的父亲,我至今仍然无法相信发生的一切。”

## 同母异父双胞胎 世界上只有几个案例

这一罕见的“同母异父”双胞胎也将美国医学专家惊呆了,美国医学专家称,米娅当初在很短的时间内先后和两名男人

米娅和一对双胞胎

发生了性关系,她的卵巢当时显然排出了至少两枚卵子,而这两枚卵子显然先后被不同男性的精子受了精。医学专家称,这种“同母异父”双胞胎在全世界范围内也只有少数几个案例,这对“同母异父”双胞胎与其说是一对双胞胎,倒不如说是一对同母异父兄弟。

为这对双胞胎进行DNA测试的美国清晰诊断学DNA实验室专家杰尼·西波迪奥克斯说:“这真是太疯狂了,大多数人都不会相信这种事情会真的发生。”

## “绿帽”男友大度 他们决定抚养俩孩子

据悉,米娅已经向男友詹姆斯坦承了自己在怀上这对双胞胎时曾和另一名男人偷情的事实。更多的医学测试显示,米娅的同居男友詹姆斯是男婴乔丹的父亲,而贾斯汀显然是米娅情人的骨肉。

尽管米娅的感情背叛给詹姆斯的心理造成了巨大的伤害,但他现在已经决定原谅米娅,决定和她继续生活在一起,共同抚养这对“同母异父”双胞胎兄弟,詹姆斯已经决定将贾斯汀当成自己的亲生儿子来抚养。 兰西

# 排毒养颜胶囊

排毒养颜胶囊质量和疗效,连续畅销14年。盘龙云海视药品的质量为生命,严把疗效关,绝不让一粒不合格药品出厂,这是排毒养颜胶囊连续畅销的根本所在。

城市人口暴增,汽车猛增,工厂林立,浓烟滚滚,环境的污染与日俱增;化肥农药的大量使用,食物中的化学沉淀物越来越多,大量化学药品的使用……危害人体健康的大量外来之毒正在不断增加。随着生活水平的不断提高,人们膏粱厚味,造成人体新陈代谢紊乱,使得新陈代谢过程中的废物堆积,形成大量的内生之毒。这些外来之毒、内生之毒存留体内可导致各脏腑、组织、细胞的功能障碍,气血失和,阴阳失衡,气机阻滞,引发多种疾病,如:便秘、痤疮、颜面色斑等。针对这种情况,盘龙云海在“排毒解毒、调补养生”理论的指导下开发生产了排毒养颜胶囊。

排毒养颜胶囊针对毒存体内造成的危害,打通人体排毒管道,通过排毒主管道——消化道将体内毒素排出,并通过通补结合、升降得宜等精妙的处方配伍,益气活血,通便排毒,调节机体状态平衡,使脏腑功能活动正常,气血流畅,气机条达,阴阳平衡,从而达到排毒和养颜的目的,并对便秘、痤疮、颜面色斑有直接的治疗作用。

**主治:便秘、痤疮、颜面色斑**

生产企业: 云南盘龙云海药业有限公司

服务热线: 8008898999 4008899363

购买时请注意以上药盒标识,谨防上当受骗! 请拨打800 820 8200,根据语音提示 输入药盒背面防伪码于18位防伪码内查询真伪。

# 浓浓端午情 共享五芳斋

端午热线

025-52617939 52601444

浙江五芳斋实业股份有限公司南京分公司 地址:南京市秦淮区大明路135-5号